
Ata da 37' Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do
Paraná. da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos sete dias do mês de
dezembro de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson
Gonçalves da Silva, e secretariado pelo Sr. Vereador Fábio de Moraes Polonia,
Prìmeiro Secretário, bern como por Wágner Moreno Baptista, Segundo
Secretário ad hoc. Estavam presentes os Srs. Vereâdores, Alex Antônio Gomes
de F'aria, Cícero Aparecido Guínarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos
Santos Pereira, Laércio Quitédo e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas),
estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça dç Deus
declara aberta â trigésima sétima reunião ordinária da sessão legislativa dc dois
mil e quinze e convida o Sr. Alex Faria para fazer a leitura de um úecho bíblico.
Após dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente coloca para
apreciação plenária as atas da 32 .,33 .,34 .,35". e 36". Reuniões Ordinárias,
bem como a ala da 16"., ç 17" Rçunião Exúaordiniiria de 2015. Entretanto,
Vereador Maurílio pediu vista de todas as referidas atas. Desta forma o
Presidente concedeu vista as atas e coloÇou a disposição o seu teor tanto ao
Vereador Maurilio como demais veteadores para que aqueles que tiverem
interesse façam as devidas ratificações das atas para que possarn estas serem
colocadas novamente em Plenário parâ sua aprovação. Denke as Comunicações
Í'oram apresentadas ao PlenáÍio no Expediente: Oficio número 1185/2015 -
Ministério Público de lbiporã, convite para Reuniâo do Fórum Estadual de
Agrotóxico que será promoviclo no CTA - SENAR/PR em lbiporã no dia 10 de
dçzembro de 2015. Oficio número 47/2015 - Autoria da Excelçntíssima
SerÌhora Doutora Juíza de Direito de lbiporã, Marina Martins convidando para
prestigiar o encerïamento do Projeto "Cidadania e Justiça também se aprendem
na Escola". Que será realizado no dia 10 de dezembro em lbiporã. Convite
Unifil - para prestigiar o Lançamento do Programa Aprendiz para Atletas, que
ocolÏera na data de 11 de Dezembro de 2015 às 10 horas no Teatro Colégio
Londrinense. Ofiçio número 4412015 - Autoria do Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Jataizinho, em at€nção à concessâo do
abono/gratificação natalina. Oficio ntnnero 37812015 - Autoria do Ëxecutivo
Municipal requerendo a retirada dc pauta do projeto de lei que ãutoriza a
concessão de gratificação natalina aos servidores públicos municipais. Na
sequência dos trabalhos, o PÍesidente solicitou do Primeiro Secreúrio que
procedesse à leitura das matérias coÌlstãrltes do Expediente, que foi iPARECER
da Courissão de Justiça e Redação bem eomo de Finanças e Orçâmento do qual
opìnam pela der-rubada do veto a pÍesentado pelo Prefeito Municipal do
Substitutivo número 001/2015 do Projeto de Lei número 01,6120L5, Após a
leitua do que constava no Expediente! o Sr. Presidente realizou os devidos
despachos das matérias ç documentos lidos. A seguir, deixou a palal'ta livre aos
vereadores inscritos. O Sr. Presidente passou posteriomente . ao período
destinado à Ordem do Dia. Para deliberação, havia apenas Õ Parccer da CJR e
CFO acersa do veto apresentado pelo Prefeito Municipal ao Substitutivo
001/2015. Três vereadores estavam impedidos de pafticipar da votação na
matéria: Âdilson Gonçalves da Silva, Cicero Aparecido GuimarâeS e Sy'ágner



Moreno Bâptista. abedo para discussão, foi dado a palavra em tribuna livre para
as representantes do sìndicado dos professores dos quais exaltaram o seu
posicionamento para que losse mantido o veto, Aberto a votação nominal, de
forma unanimç todos entenderam pela manutenção do veto quanto aos efeitos
retuoativos do bençficio. Encerrada a apreciação do veto em votação única, o Sr.
Presidente deu início às Explicações Pessoais. ^pós os discursos dos vereadores
inscritos, o Sr. Presidente convìdou a todos para a próxima Sessão Ordinária no
dia 14 dç Dezembro de 2015. Nada mais a disçutir ou decidir, o Sr. Presidente
enceffa a presente reunião ordinária em nome de Deus. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de JataizinlÌo, aos sete dias do mês de dçzçmbro dç 2015.

-Adilson Gonçalves da Silva-
Presidente

-Fábio de Moraes Polonia-
Primeíro SecretárÌo
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